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Приложение
Аналитическая записка
об итогах социально–экономического развития 
муниципального образования Крыловский район
за январь-июнь  2018 года 
Анализ  работы  хозяйственного  комплекса  района по итогам  января-июня  2018 года  показывает следующие результаты:

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в районе возросла на 113,62  и составила 25 041 руб. 

Прожиточный минимум для трудоспособного населения зарегистрирован на уровне 10 800  рублей, с ростом по отношению к аналогичному периоду прошлого года на 101,1 % .

Ежеквартально проводится анализ заработной платы  в разрезе хозяйствующих субъектов.  Данные анализа  размещаются на официальном сайте администрации муниципального образования Крыловский район.
       1. Положение дел в промышленном комплексе. 
Отгрузка товаров собственного производства, выполнение работ и услуг по добыче полезных ископаемых, обрабатывающим производствам, распределению электроэнергии, газа и воды. 
По итогам   января – июня   2018 года перерабатывающим комплексом района отгружено товаров собственного производства на сумму 39,9 млн. руб., увеличение  к  аналогичному периоду прошлого года на  0,8 %. 
Распределение электроэнергии, газа и воды на территории муниципального образования   составило 22 200 тыс. руб., что ниже  аналогичного периода прошлого года на 593 тыс. руб. (97,4 %). 
Водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений составило 17 700 тыс. руб., что выше аналогичного периода прошлого года на 891 тыс. руб. (105,3 %). 

2. Развитие сельскохозяйственного производства: 
       Объем отгруженной продукции крупными и средними сельхозорганизациями  в  январе-июня   2018  года  составил  128,4 млн. руб., что ниже соответствующего периода прошлого года на 121 892 тыс. руб.(48,7 %). 
В апреле – июне    2018  ОАО «Знамя Октября» не производило отгрузку продукции, в ожидании более высокой цены на сельхозпродукцию. 
3. Динамика объема работ, выполненных по виду деятельности "строительство". 
Объем выполненных подрядных работ за январь-июнь 2018 г. по виду деятельности «строительство» составил  2 000 тыс. руб., темп снижения в действующих ценах  к аналогичному периоду прошлого года  составляет 61,4% , в сопоставимой оценке снижение  63,4 %. 
Снижение объема по подрядным работам произошло в связи с тем, что предприятием ОАО «Знамя Октября» в январе-июне 2018 года  работы  не производились,  строительство основных  объектов предусмотрено в 3 кв. 2018 г.  

 В    январе – июне  2018  года   введено в действие жилых домов  4,956 тыс. кв.м. жилья, что выше  соответствующего периода прошлого года на 0,397 тыс.кв.м. жилья, темп роста  к аналогичному периоду прошлого года в 108,7. 

4. Объем оказанных услуг транспортными организациями.
Объем отгруженной продукции по крупным и средним предприятиям транспортного комплекса района  за    январь-июнь  2018 года  составил  600  тыс. руб., что ниже   соответствующего периода прошлого года на 30 тыс. руб. (95,2%).  Объем услуг по этому виду деятельности обеспечивает   ОАО «Элеватор Крыловский».  Снижение произошло по причине низкой загрузки сельскохозяйственной продукции на хранение (снизилось количество заключаемых договоров на хранение). 
5. Потребительский рынок.
Розничная и оптовая торговля  

За   январь - июнь  2018 года оборот розничной торговли по отношению к аналогичному   периоду    прошлого   года  увеличился   в  действующей  оценке на  12,3 %,  в сопоставимой оценке увеличение на 7,9 % и составил   820,4 млн. руб.
  

  Общественное питание – оборот, структура. 
Оборот общественного питания за отчетный период составил 7 700 тыс. руб., что выше соответствующего периода прошлого года в сопоставимой оценке  на 2,7%.

Круг отчитывающихся в статорганы субъектов ограничивается образовательными учреждениями, которые за родительскую плату обеспечивают питание учащихся.  
Положение дел в сфере платных услуг населению. 
Объем реализации платных услуг по крупным и средним предприятиям за       январь – июнь  2018 года   составил   131,1  млн. руб., по сравнению с  соответствующим периодом прошлого года, объем услуг снижен на 9,1 млн. руб. или  6,5% в  действующих  ценах,  в сопоставимой оценке  10,2 %.
6. Развитие курортно-туристского комплекса. 
На территории района нет.

7. Инвестиционная деятельность.

Инвестиционное развитие  Крыловского района  в 2018 году продолжается в соответствии с Инвестиционной стратегией развития на период до 2020 года, которая взаимосвязана со Стратегией социально-экономического развития района до 2020 года, а так же индикативным планом социально-экономического развития муниципального образования на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов.
Общий объем инвестиций в основной капитал  за январь – июнь  2018 года  составил  33 300 тыс. руб.  По отношению к аналогичному периоду прошлому году, инвестиции   увеличились на 21 тыс. руб.(270%). 

8. Финансовые результаты деятельности:

По  состоянию  на  1.06.2018  года  всего   сальдо прибыли (убытков) составило  31 318 тыс. руб. (прибыль).
Убыточными предприятиями  оказалось  2, что составляет 28,6 % от общего количества плательщиков круга крупных и средних предприятий. 
Сумма полученного  убытка – 1705 тыс. руб., снижение к   аналогичному  периоду  прошлого года  на 1 561 тыс. руб. (52,2%). Наибольший  убыток сложился в: 
           - ОАО «Крыловскаярайгаз»  (1 693 тыс. руб.) – операции с недвижимым имуществом;


  - МУП «Водоканал» (12  тыс. руб.) - производство и распределение воды.

          
    Основными причинами убыточности являются:



-  ОАО «Крыловскаярайгаз» - основная деятельность предприятия (оказание услуг по передаче в аренду  имущества  и техническое обслуживание газовых сетей и оборудования  на них) является планово-убыточной.  Отсутствие достаточных объемов по строительству и небольшое количество заявителей на проведение газификации явилось причиной снижения доходов. 

   - МУП «Водоканал» производство и распределение воды – убытки получены в результате увеличения ремонтных работ систем водопровода, списание водонапорной башни.  
        Объем просроченной дебиторской  задолженности  составил 1,5 млн. руб., снижение к соответствующему периоду прошлого года на 2,6 млн. руб.     (36,6 %).
 
Просроченная кредиторская  задолженность  отсутствует.
9. Ситуация на рынке труда. 
На 01.07.2018 г. уровень регистрируемой безработицы составил 1,0%, уровень безработицы по сравнению с  уровнем соответствующего периода прошлого года увеличился  на 42,9 процентных пунктов.

Начальник отдела

экономического развития                                                                         С.В.Киселева

